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Eléments Résultat | Teneurs souhaitables Interprétations - conseils Schématisation 3 g :
= e Commentaires de I'analyse Organique
Menu | CEC (meq kg) (ratesssservcis | g 40 P S — Faible capacité d'échange en minéraux. Fractionner les | CEC ¢ __* Toux g ssedliion ue Appréciation générale : Des améliorations possibl @
T AG1 minéraux) 2 apports d'engrais ainsi que ['irrigation. ¢ . ) ’/\f_.} ux =
— s0 100 25N N=FA e [ :
Saturation (%) =100 1 —@- | 1 t saturée par le calcium. e ad & Scke Minéral
— e i 3 @ basique
33 71 Etat d"acidité : Basique avec un sol moyennement o
pH eau 833 ] 1 ® | Sdf basique. calcaire. -
pH &
@ 6.1 66 £
W 4 | pHkel acidité de réserve 7,77 _l—'—. Forte basicits potentielle. iyt
g :E X Etat organique : De niveau moyen 3 & y . Apporter un d t d'origine végé afin d'
i '6’ Calcaire total (g/Kg) 78.15 | - s % augmenter le niveau d'humus.
T
. . 7 TR Attention, risque important de blocage d’éléments nutritifs|
S AL 45.40 avec des chloroses possibles. ~ ol smrc bkl
20 25 Etat minéral : De niveau moyen, a Phosphore 3 débloq
o Matiéres organiques (g/Kg) 16,03 | =—ifj=—ff=—— | Faible. A redresser pour accroitre le niveau d'humus. Etat
= 078 116 s 2 - organique
= - a f Un peu faible. La fertilité organique est limitée. La
72 | o
L .E‘ Azote N organique (9/Kg} 0.72 minéralisation naturelle est un peu faible. Azote
3 g 9 1 : % < organique Etat physique : Texture de type argileux-sableux . Attention aux risques d'excés d'eau. Vérifier le drainage.
w 9 Ewvolution moyenne de la matiére organique. Réaliser du Matiére
o CI/N (Corg/Norg) 12,94 | s . travail du sol pour oxygéner I'horizon concerné. organique—T—»
‘o' 12 18 = humus
1AM (inteeaité o acevié micsobmnne) 3 @———fj=ff= | Tris faible activité microbienne. ——
0,06 0,12 Plan de fertilisation Kg/ha 050% N
Conductivité (msicm) 0.13 [ ] §—@— | Disp & de dans la solution du sol corecte. £ o =2 P205 K20 MgO Ca0
soit 3000 T ou 2000 m3 minéralisé
—_— 012 015
o Phosphore P205 Joret (g/Kg)| 0,28 | sefjemfjeiffms | R= 300 Kg/ha Largement pourvu. Réserves ou Déficits Kg/ha 1 320 20 0 19260
E
‘2 I3 e Action annuelle de redressement ou de
i 2 o= A = i e - -
£ Potassium K20 (g/Kg) 0.20 R= 90 Kgha Bien pourvu. e A 11 0 9 0 1926
g 010 013 - . .
o Magnésium MgO (g/Kg) 0,12 | =————fecefje— | R= 0 Kgha Pourwu. £tat minéral Blé Tendre Pailles enlevées Rendement: 70 Qitx/ha
B 100 3,00 d,
1] K20/MgO 1,67 |=———ff—@—f——— | Equilibré. Equilibre de fertilisation de la culture 25 1 15 0z |[.SNeS
189 258 s
Calcium Ca0 (g/Kg) 9.00 [ mfe——) | R= 10260 Kg/ha Largement pourvu. Besoin annuel de la culture en Kgha 210 24 128 12 Ty
18 50
Fer (mg/Kg) 28,50 | wfee— | D= 77 Kg/ha Moyennement pourvu. Plan 1er année 199 24 17 12
050 1,20
& Cuivre (mg/Kg) 250 | w—f——fe—)= | R=4  Kgha Bien pourvu. Tournesol Rendement: 40 Qtx/ha
g 2,80 3,80 oh
= Zinc (mg/Kg) 490 | | R=3  Kgha Bien pourvu. Equilibre de fertilisation de la culture 25 1 0.8 P [N
o 550 10
"6' Manganése (mg/Kg) 490 |=ef@ee—fe— | D= @ Kg/ha Limite basse. Besoin annuel de la culture en Kg/ha 132 52 a2 18 B.S
m 0.60 1,60
Bore (mg/Kg) 143 | =l | R= 0 Kgha Bien pourvu. Plan 2ieme année 121 52 23 18
Mais grain uniquement Rendement: 100 Qtx/ha
K20Mg0 CaO/Mg0 Blocage P/Ph 1AM CN Cu /MO(%) P205/Zn Equilibre de fertilisation de la culture 286 1 07 02 |. dw
s
Resultats 1,67 75,00 4500 3 12,94 1,56 26,53 Besoin annuel de la culture en Kg/ha 189 74 53 15 °MZ:
Optimum 1a3 15425 0a30 12a18 9all 02a05 20a50 Plan 3ieme année 178 74 44 15
Remarques Equilibré Déséquilibré Fort Faible niveau Fort Deéséquilibre Equilibré
Po 0 rbaat (point e
z tiormement d: raUtat (poit 198) [ = © &l royme d i w0
legende s T O i P e o4 i e B3SC1EMEMNE 3000 Tha sot 20 omGe profondeur Le Responsable du Laboratoire
1 o1 cnaitazies aoeininie): misceation dn |0% du eck pur . 4_
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